

Простоквашино «Кабы не было зимы»

Выполнил: Шакиров Руслан

2 А класс

- * «Кабы не было зимы» – песня из доброго детского мультфильма 1984 года «Зима в Простоквашино», незатейливым языком рассказывающая нам, чего бы мы лишились, не будь такого светлого и чудесного праздника, как Новый год. По сюжету, её спела мама Дяди Фёдора на новогоднем «Голубом огоньке». Все хотят посмотреть ее выступление по телевизору, но звук у него не работает. Расстроенные, они смотрят Огонёк без звука, но вдруг слышат знакомый голос. Это, напевая, приехала на лыжах мама, а концерт был записан на плёнку.



* В создании всеми любимой новогодней песни «Кабы не было зимы» приняли участие композитор Евгений Крылатов и знаменитый детский поэт Юрий Энтин, который написал четыре куплета, но записаны на фонограмму и вошли в мультфильм три. В мультфильме песню исполнила Валентина Толкунова, всегда так трогательно певшая для детей – тепло и по-матерински. Песня «Кабы не было зимы» прозвучит вместе с другими музыкальными композициями о зиме и Новом годе в конце декабря в Московском метро. Полностью песню исполнила группа «Чё те надо» (бывший первый состав группы «Балаган Лимитед», альбом «Кабы не было зимы», 2002):
Песня входит в пятерку самых запрашиваемых новогодних песен.



Спасибо за внимание